

ERRATA

PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO - PL Nº 02/2019-PRODAM

Edital e seus Anexos

Onde se lê: "sistema de radiofonia";

Leia-se: "sistema de radiofonia e/ou aplicativo web".

ANEXO 01 – Projeto Básico

Item

8. SEGURANÇA DO TRABALHO

8.2.

Onde se lê: “A CONTRATADA assumirá total responsabilidade por qualquer acidente que venha vitimar seus empregados, decorrentes da prestação desses serviços”;

Leia-se: “A CONTRATADA assumirá a responsabilidade por acidentes que venham a vitimar seus empregados, decorrentes da prestação desses serviços, através do acionamento do seguro DPVAT”;

Amélia de Souza Fernandes
Presidente da Comissão de Licitação

